

## 張蓉 - 受洗見證

我生長在一個無神論的家庭，連祖宗都不拜。先父篤信五四運動的賽先生（science）與德先生（democracy），但是照中國禮教來教導兒女知書達禮。

我其實接觸基督教很多次。小時去發教會是為了拿漂亮的卡片。大學時和表妹跟著一位神父學了一年的聖經。來到美國之後，一個信仰虔誠的耶和華見證人的高中同學，特地安排教會的老師來家裡教我；一年之後因為我不同意他們的一些教義才停的。二十年前，住達拉斯的時候，我開始去一個教會，剛進門就碰到一對很熱心的夫婦，帶著我去上課，後來每次見到我也都很關心。還有位姐妹一對一的教我聖經，直到我搬走。

兩年前我搬到洛杉磯。那裡的天氣對我的身體有幫助，但是從小就氣喘、肺炎纏身的我，還是會一不小心就舊疾復發。今年我跟妹妹提起走路對我有幫助，但是一個人走路很無聊。好心的妹妹說她可以陪我走路，所以我們四月開始一個西岸，一個南方，一邊走路一邊講話。有時跟妹妹提起我生活上的一些困難，幾次之後妹妹說，大姐姐，我覺得你應該信耶穌。

五月二十三號我突然跟妹妹說，講聖經給我聽。妹妹很會講故事，我聽得津津有味。後來我們就每天一邊走路，一邊討論聖經。

六月七號我突然跟妹妹說，我要信耶穌。我說出來自己都嚇了一跳，很激動，趕快坐了下來。妹妹也嚇一跳，說，大姐姐，信耶穌是要承認你是罪人，請耶穌原諒你，祂流在十字架上的血就可以洗淨你的罪，我說我一直知道我是罪人，我願意悔改，我願意信耶穌，於是妹妹帶著我禱告，我倆都高興地掉下了淚。

回想我過去幾十年漂泊，跟神擦肩而過，現在“回家”了，真好。五月跟六月那兩次的“突然”，想是神的恩典，讓我能一步一步的走回家。